

2017年「ディスクロージャー誌」正誤表

2017年「ディスクロージャー誌」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、8月9日以降は正しい内容で掲載しております。

訂正箇所（下線）：29ページ「経営者保証に関するガイドライン」への対応

誤	●「経営者保証に関するガイドライン」の取組み状況	
	新規に <u>無担保</u> で融資した件数	
	新規融資に占める経営者保証に依存しない融資の割合	
	保証契約を解除した件数	
	経営者保証に関するガイドラインに基づく保証債務整理の成立件数 (当組合をメイン金融機関として実施したものに限る)	

正	●「経営者保証に関するガイドライン」の取組み状況	
	新規に <u>無保証</u> で融資した件数	
	新規融資に占める経営者保証に依存しない融資の割合	
	保証契約を解除した件数	
	経営者保証に関するガイドラインに基づく保証債務整理の成立件数 (当組合をメイン金融機関として実施したものに限る)	

以 上